
 

«Бібліотека – море книг. 

Бібліотека – храм науки… 

Переступайте наш поріг. 

Беріть скарби нетлінні в руки!» 

 

Основні завдання шкільної бібліотеки: 
 

 забезпечення необхідною навчальною літературою 
 прищеплення любові та виховання дбайливого ставлення до книги; 
 навчання учнів користуватися бібліотекою та її фондом. 
 

 

 

 

Фонд 
Кількість книг художньої літератури (без 

підручників): 6594 

Кількість підручників: 6024 

Кількість підручників для учнів з порушеннями зору: 1490 



Кількість підручників, надрукованих шрифтом Брайля: 126. 

  Учні школи мають можливість в бібліотеці користуватися  сучасним 

обладнанням, до якого входить: інтерактивна дошка, ноутбук, 

мультимедійний проектор, електронний збільшувач.  

 

Бібліотека обслуговує читачів 

з 9.00 до 17.00 

  

З метою кращого збереження навчальної книги, виховання в учнів 

дбайливого ставлення до підручника, відповідальності протягом навчального 

року проходить акція «Живи, книго!». В її рамках: 

 раз на місяць по класах проводяться рейди-перевірки стану збереження    

підручників; 

 проводяться бесіди про бережливе ставлення до книги; 

 періодично поновлюється "Куточок читача". 

  

 

Бібліографічна та інформаційна робота : 

 проведення екскурсій-ознайомлення зі шкільною бібліотекою для учнів 

молодших класів; 

 ознайомлення користувачів з мінімумом бібліотечно-бібліографічних 

знань: знайомство з правилами користування бібліотекою, розстановкою 

фонду, прийомами роботи з ДБА; 

 вироблення в учнів навичок самостійно знаходити необхідну книгу; 

 популяризація кращих видань бібліотечними формами роботи: 

організація виставок, стендів, проведення культурно-масової роботи; 

 бібліографічна обробка нових надходжень до бібліотеки; 

 підбір документів і матеріалів на допомогу проведенню предметних 

тижнів та інших загальношкільних і класних заходів; 

 проведення бібліотечних уроків. 

  

 



 

Бібліотека відкрита для кожного читача!!! 

Шкільна бібліотека надає вільний доступ до книги, інформації. Тут 

можна знайти книги на будь-який смак та уподобання: класичні програмні 

твори, пізнавальні книжки, фантастику і пригоди, чудові казки, журнали та 

газети, користуватися аудіобібліотекою.  
 


